

高招名师报告会今日开始领票

国家级高招名师首次来洛开讲 四大亮点助你决胜高考



进入12月以来,广大高三考生及家长最为关注的,就是本报联合招商银行洛阳分行主办的大型公益活动“中国高招名师洛阳报告会”,虽然报告会领票活动尚未开始,但热心的家长们早已打来多个电话预约领取门票,在不到一个星期的时间里,主办方就接到了近600个预约领票电话。12月7日开始,“中国高招名师洛阳报告会”将开始面向市民免费发放门票,请已经预约过报告会门票的读者前往招商银行洛阳分行,尽快领取门票。

据悉,本次报告会将于12月18日、19日连续两天在中信重机

文化活动中心(原矿山厂俱乐部)举办,鉴于目前电话预约的高三考生大多在洛一高、东方一高、轴一中、二中等学校就学,为方便考生及家长领票,主办方特将领票地点设在位于南昌路7号西苑大厦的招商银行洛阳分行,已经预约过门票的读者及招商银行有效一卡通客户、金卡及以上客户、证券第三方存管有效客户、信用卡客户可直接到招商银行洛阳分行领取门票,咨询电话64158623、64158625。

有很多打来电话的家长都会询问,本次报告会与以往有何不同,对高三学生有多大帮助,现在,就请主办方为您一一揭晓。

亮点一:

所请名师极具新课改高考经验

2011年新课改高考将给考生带来怎样的新挑战?新课改后高中课程内容,高考考查与评价方式等都发生了巨大变化,考生又该如何应对这些变化?本次报告会上所请名师俱是来自北京、亲身参与过新课改高考、对新课改高考命题有深切了解的国内名师。届时他们将对新课改高招政策提供详尽解

释,帮助考生提前洞悉新课改命题趋势,把握各科备考重点和方法,并将对各科可能出现的新题型和热点、难点,进行精准分析和针对性辅导,指导考生做到高效备考!

亮点二:

多位状元之师亲临授课

据悉,报告会特邀语文、数学、英语、物理、化学5科国内名师,这些名师都是常年活跃在教学一线,能够准确把握相关学科的考试脉搏,为考生进行针对性很强的专业指导的国内名师。现公布部分名师简介如下:

王邦平,首都师大附属中学物理高级教师,被聘为北京市海淀区物理学科带头人和首都师大物理系《中学物理教材教法》兼职主讲教师,曾参加北京市21世纪初中物理教材(新课标)和海淀区高中物理教材的编写工作。

刘鸿,中学高级教师,北京市教育学会化学教学研究会理事,北京市化学冬令营培训学校(奥林匹克)高级教练,北京市骨干教师,参加全国中小学教材审定委员会审定通过的新课程标准《科学》教材教师用书和学生用书的编写。

亮点三:

首次邀请心理专家话高考

本次报告会上,将率先引入目前最引人关注的高考心理减压课程讲座,由国家二级心理咨询师徐梅主讲。徐梅曾先后为多所学校培训教师及学生,培训过多家企事业单位,曾担任中国驻马耳他维和部队心理辅导讲师。报告会上,她将就高考考生如何缓解考试压力、舒缓紧张情绪等高三学生普遍存在的心理问题进行讲授,帮助高三考生轻松度过高考。

亮点四:

投入巨资力求最佳讲课效果

据悉,主办方不惜成本,将会在本次报告会上全程应用最新教具“实物投影仪”,增强教学效果,方便高三考生们更直接、更清晰地听课。

如果您尚未预约领取高招报告会门票,可拨打本报读者预约领票电话63232410,预约门票后,方可领票。



学会宽容



辅导员手记

雨果曾说过:“世界上最宽阔的是海洋,比海洋更宽阔的是天空,比天空更宽阔的是人的胸怀。”自古以来,宽广的胸怀就为人所称道,为人所追求。

“金无足赤,人无完人。”我们不是圣人,犯错也就在所难免。如果身为一名教师却不懂宽容,一味地追究责任,严厉批评,那么我们得到的将会比失去的更多。因为我们宽容的是过去,而得到的却是未来。

为人师者,教书育人。教书其次,育人才是根本。培养高素质人才,严格要求无可厚非,但要方法得当,宽严结合。有些教师,在家长面前信誓旦旦:一定会一视同仁,平等看待学生。事实上往往言而无信,对那些聪明乖巧的笑脸相待,对那些顽劣不教的恶语相向,对那些顶撞过自己的甚至一棒子打烂人死牢,从此再也不正眼瞧一下,学生忘做作业,就罚他多做几遍,学生偶犯错误,就会大声斥责,直到把心中的怒气全部消除为止。

难道我们都忘记了循循善诱、诲人不倦,忘记了精诚所至、金石为开,只能留下粗暴与刻薄吗?殊不知,这样的教法并不能取

得任何教育效果,收获的只有学生的害怕与怨恨。那些异常严格、容不得学生犯一丝错误、动辄怒斥学生的教师,和学生的距离会越来越远。

记得我读小学时,班主任很是严厉,常把学生们骂个狗血淋头。结果呢?学生们终于起义了,在一个星期天,一起浇灭了班主任家的炉子。班主任老师很久都没想通:我也是为他们好,他们怎么能这样伤害我!”岂不知,是做教师的伤害学生在先。

身为一名教师,难免会因学生表现不好而窝火,隐而不发还真是一件困难的事。但还是有一些轻易不发脾气的教师,身边总是围着一群学生;“老师、老师”地亲热叫着,什么心里话都愿意告诉他,每年的教师节,总有收不完的贺卡、信件,学生回乡,也会特意到学校来探望恩师。

每当这时,我就会想起一句话:宽容别人,就是善待自己。宽容是种尊重,是一种美德,是一种爱,是博大的胸怀。当然,宽容并不意味着放纵。不懂宽容,失去的是学生的尊重,一味宽容,失去的是自己的尊严。宽,应有度;严,应有格。宽容,是一种境界,更是一门教育的艺术。

(洛阳市实验小学 张亚莉)

这就是我

我是个外表粗犷、内心细腻的女孩子,虽然外表平凡,却胸有大志。

我的爱好有很多,最爱的是沉迷在小说世界中。每当天气晴朗,我都喜欢坐在草地上,戴着耳机,细细品味一段段或优美、或婉转、或华丽、或优雅的音乐。我还喜欢在球场上奔跑、跳跃,享受运动的快乐。都说双鱼座是一个热爱幻想、浪漫唯美的星座,但身为鱼儿的我,却略带轻狂和野性,独独缺乏双鱼的那份细腻的甜美,更像是一只热爱自

由、无拘无束的狂野狮子。

每个人内心深处都有一个理想。巴金曾讲过:“理想是历史的源泉,智慧的摇篮,斩荆的利剑。”我的理想是当一名教师,在我的心中,教师是个极其伟大的职业;十年树木,百年树人”,教师不仅应该是传道授业的良师,更应该是孩子们成长中必不可缺的益友。

我会快乐地度过每一天,为自己的未来而努力。 五十五中七(5)班 张楚璇

观菊展

星期天,我和姥爷、姥姥、妈妈一起驱车赶往开封,去观赏享有盛名的开封菊展。

到了开封,花三元钱,电动三轮车就把我们带到了开封菊展的主会场——龙亭公园。

为什么叫龙亭呢?我脑子里闪出一个大大的问号。姥姥告诉我,这是过去皇帝上朝的地方,皇帝历来被称为龙,所以就叫龙亭了。进入龙亭公园,仿佛进入了菊花的海洋,园丁们把菊花搭建成各种各样的造型。首先映入眼帘的就是约50米长的龙的造型,气势凌云地盘踞在湖面上,还有双鱼的造型,我想:它们一定是想跳龙门吧!菊花搭建的长廊里,有许多不曾见过的菊花品种,紫色的灯笼菊、绿白相间的绿翠、粉白的粉红莲花、白色的线菊……忽然,在一朵黄菊花的花瓣上,我惊喜地发现了一只漂亮的蝴蝶,连忙用相机拍下了这一美丽瞬间。再往前走,就到了城市展区,各个城市都搬来了自己培育的菊花。来到洛阳展区,几盆牡丹和菊花仿佛在比美似的,北京展区把菊花搭建成仙女的样子,真是美丽动人,开封展区则把清明上河图与菊花融合在一起,让我从心里佩服设计人员的构思和本领!

站在龙亭里,整个龙亭公园仿佛在我脚下,阵阵凉风吹来,我的心情分外舒畅!此情此景,真让我流连忘返,明年这个时候,我一定还要参观这迷人的菊展。

东升二小 三(5)班 吕文睿 辅导教师 盛宇

人小文采大 邀你写春联

招行金葵花杯春联创作大赛欢迎中小学生报名

每到农历新年,家家户户都会在门前贴上代表着喜庆和祝福的春联,小记者们,你们想不想将自己亲自创作的春联贴到洛阳市千家万户的门前呢?目前,由洛报集团读者俱乐部联合招商银行洛阳分行举办的以“福民生活 欢度春节”为主题的春联创作大赛正在火热征集中,全市的中小學生皆可参与本次大赛,比一比谁的文采最出众。

参评作品要体现“福民生活 欢度春节”的主题,歌颂党的爱民、惠民、富民政策,抒发人们对党、对国家、对幸福生活的赞美、祝福、憧憬和追求,展示古城洛阳经济发展、人民安康、社会和谐的新景象,切合时代特征、贴近百姓生活、内容通俗易懂,便于传播和普及,具有较高的艺术水平和文化品位,须按对联格律创作。

参评作品要求是原创作品,不得抄袭、剽窃他人作品。每人限提供1副-3副作品,包含上联、下联及横批。

本次征集活动的截止日期为2010年12月31日。需在作品中注明“2011年春联征集活动”字样,并写明作者姓名、学校、联系电话。应征作品可直接寄至定鼎南路22号报社院内3号楼306室,邮编:471000,也可以电子邮件的形式发送到woshixiaoqizhe@126.com邮箱,或直接将作品送至南昌路7号(西苑大厦)招商银行洛阳分行。所有入选作品的版权归主办单位所有。

为鼓励更多人参加,本活动设置了丰厚的奖励,届时,主办方将邀请专家组成评委会,以公平、公正、公开的态度评出最终入选作品,并择优给予奖励。其中的优秀作品还将有机会被印制制成春联,由洛报集团的发行队伍,将满载着洛报集团、招商银行洛阳分行及热心市民浓浓祝福的春联送到洛阳市的“两报”读者手中。

咨询电话:63232410